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_____________________________________________________________

MEMORANDO CIRCULAR
___________________________________________________________
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER CENTRO
HUMANITÁRIO DE APOIO À MULHER – CHAME-RR
Memo. 050/2012 CHAME/ALE
Boa Vista, 20 de Novembro de 2012
Ilmo. Sr.
AIAS VIANA BENTO
Superintendente da Administração – ALE/RR
Senhor Superintendente:
Ao cumprimentá-lo informamos a vossa senhoria que o expediente do
CHAME, a partir do dia 21/11/2012 à 23/11/2012 será de 8:00 as
13:00 horas, por motivo do deslocamento da equipe para Manaus.
Atenciosamente,

Regina Maria Barbosa Coimbra
Coordenadora do CHAME – ALE/RR

 R E S O L U Ç Ã O  Nº 472/2012
A Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de

Roraima, no uso de suas atribuições regimentais, de conformidade com
a Resolução 11/92.

RESOLVE
AUTORIZAR o afastamento da servidora VALNEIA DA

SILVA GUTIERRE, Assistente Legislativo, para viajar com destino
a cidade de Manaus-AM, no período de 21.11 a 24.11.2012, com a
finalidade de prestar assessoramento na Assembleia Legislativa do
Estado do Amazonas, a serviço deste Poder.

Palácio Antônio Martins, 20 de novembro de 2012
Deputado FRANCISCO DE SALES GUERRA NETO

Presidente
Deputado JALSER RENIER PADILHA

1º Secretário
Deputado REMÍDIO MONAI MONTESSI

2º Secretário

As matérias publicadas no Diário Oficial da Assembleia Legislativa
deverão ser entregues à Gerência de Documentação Geral através
de meio magnético, em formato .doc, com cópia do documento, de
segunda a sexta-feira até às 15:30h

É de responsabilidade de cada setor, gerência, secretaria e dos ór-
gãos da Fundação Rio Branco de Educação, Rádio e Televisão as
correções ou revisões das matérias por eles produzidas, bem como,
o envio de documentos em tempo hábil para publicação.M
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GERÊNCIA DE DOCUMENTAÇÃO GERAL

Praça do Centro Cívico, nº 202 - Centro - Sede da ALE/RR
Telefone: (95) 3623-6665

ELÂNDIA GOMES ARAÚJO
Gerente de Documentação Geral

VICTOR TAVARES PIRO
Diagramação
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R E S O L U Ç Ã O  Nº 473/2012
A Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de

Roraima, no uso de suas atribuições regimentais, de conformidade
com a Resolução 11/92.

RESOLVE
1º RETIFICAR a Resolução nº 470/2012, publicada no Diário

da Assembleia, Edição nº 1461, de 20 de novembro do ano em curso,
que autorizou o afastamento do servidor EDNALDO SOARE DE
MENDONÇA, Assistente Parlamentar II, para viajar com destino
a cidade de Manaus-AM.

2º Onde se lê: EDNALDO SOARE DE MENDONÇA,
Assistente Parlamentar II, nos dias 21 e 22.11.2012. Leia-se:
EDNALDO SOARES DE MENDONÇA, Assistente Parlamentar
II, no período de 21.11 a 25.11.2012.

Palácio Antônio Martins, 20 de novembro de 2012
Deputado FRANCISCO DE SALES GUERRA NETO

Presidente
Deputado JALSER RENIER PADILHA

1º Secretário
Deputado REMÍDIO MONAI MONTESSI

2º Secretário

R E S O L U Ç Ã O  Nº 474/2012
A Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de

Roraima, no uso de suas atribuições regimentais, de conformidade
com a Resolução 11/92.

RESOLVE
AUTORIZAR o afastamento da Excelentíssima Senhora

Deputada ANGELA ÁGUIDA PORTELLA ALVES, para viajar com
destino a cidade de Manaus-AM, no período de 20.11 a 24.11.2012,
com a finalidade de participar do Encontro da UNALE e CPMI da
Violência Contra Mulher que se realizará na Assembleia Legislativa do
Estado do Amazonas, a serviço deste Poder.

Palácio Antônio Martins, 20 de novembro de 2012
Deputado FRANCISCO DE SALES GUERRA NETO

Presidente
Deputado JALSER RENIER PADILHA

1º Secretário
Deputado REMÍDIO MONAI MONTESSI

2º Secretário

R E S O L U Ç Ã O  Nº 475/2012
A Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de

Roraima, no uso de suas atribuições regimentais, de conformidade
com a Resolução 11/92.

RESOLVE
AUTORIZAR o afastamento da servidora MARIA

FRANCISCA DE FARIA QUEIROZ CASTRO, Assistente Parl.
II, para viajar com destino a cidade de Manaus-AM, no período de
20.11 a 24.11.2012, com a finalidade de participar do Encontro da
UNALE que se realizará na Assembleia Legislativa do Estado do
Amazonas, a serviço deste Poder.

Palácio Antônio Martins, 20 de novembro de 2012
Deputado FRANCISCO DE SALES GUERRA NETO

Presidente
Deputado JALSER RENIER PADILHA

1º Secretário
Deputado REMÍDIO MONAI MONTESSI

2º Secretário

R E S O L U Ç Ã O  Nº 476/2012
A Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de

Roraima, no uso de suas atribuições regimentais, de conformidade
com a Resolução 11/92.

RESOLVE
AUTORIZAR o afastamento dos servidores DAURA OTÍLIA

CÂNDIDO PALMA, Assistente Parl. II, RONDINELE DA SILVA
ESBELL, Assistente Parl. V e ANA PAULA NOGUEIRA,
Assistente Parl. III, para viajarem com destino a cidade de Manaus-
AM, no período de 21.11 a 25.11.2012, com a finalidade de realizarem
cobertura jornalística da Audiência Pública que acontecerá na
Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas, a serviço deste Poder.

Palácio Antônio Martins, 20 de novembro de 2012
Deputado FRANCISCO DE SALES GUERRA NETO

Presidente
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Deputado JALSER RENIER PADILHA
1º Secretário

Deputado REMÍDIO MONAI MONTESSI
2º Secretário

___________________________________________________________________________
REQUERIMENTO DE PEDIDO DE INFORMAÇÃO

______________________________________________________
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 014 , DE 2012.

Com o objetivo do exercício da função fiscalizadora do Poder
Legislativo, nos termos do inciso XXIX, do art. 33 da Constituição do
Estado, c/c o caput do Art. 84, o caput do Art. 86 e seu respectivo
inciso III, tudo do Regimento Interno, bem como os incisos I e II do
art. 1º c/c o inciso II, do art. 9 da Lei nº 12.527/2011 (Lei de Acesso
à Informação), REQUEREMOS que seja oficiado o Excelentíssimo
Senhor LUIZ RENATO MACIEL DE MELO, Secretário Estadual da
Fazenda  – para que preste, por escrito, inclusive através de
documentação pública da referida Instituição, as seguintes informações:

1. Qual o inteiro teor dos contratos vigentes firmados entre o
Executivo Estadual e o Governo Federal sob o amparo da Lei 9.496/
1997 e de Resoluções do Senado Federal, de 2008 até a presente data,
inclusive Contratos de Confissão, Promessa de Assunção, Consolidação
e Refinanciamento de Dívidas? [cópias integrais]

2. Qual a situação atual da Dívida Pública Estadual junto aos
Entes da Administração Pública Direta e Indireta de Roraima? Qual o
devedor, o credor, a descrição, o valor do inadimplemento e as razões
da referida dívida?

3. Qual a situação atual da Dívida Pública Estadual junto aos
demais Entes da Administração Pública Direta e Indireta do Governo
Federal? Qual o devedor, o credor, a descrição, o valor do
inadimplemento e a razões da referida dívida?

4. Qual a Dívida Financeira (DF) e a Receita Líquida Real
(RLR) dos anos de 2008, 2009, 2010 e 2011?

5. Qual a Dívida Consolidada Líquida (DCL) do Estado de
Roraima declarada nos anos de 2008, 2009, 2010 e 2011?

6. Qual a Receita Corrente Líquida (RCL) do Estado de Roraima
declarada nos anos de 2008, 2009, 2010 e 2011?

7. Quais os inadimplementos existentes entre o Executivo
Estadual e os demais Poderes referente a repasses federais /
transferências constitucionais?

JUSTIFICATIVA
Justifica-se o presente requerimento na prerrogativa do Poder

Legislativo de fiscalizar os atos da Administração Pública, quanto aos
princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, economicidade,
razoabilidade, finalidade, motivação e atendimento ao interesse público.

CONSIDERANDO que o próprio Excelentíssimo Senhor
Rodolfo de Oliveira Braga, gestor responsável pelo IPER, fez
protocolar o Ofício nº 562/2012/GAB/PRESI/IPER, de 30 de outubro
de 2012, na Secretaria da Casa Civil – com cópias à Secretaria de
Estado da Fazenda do Estado de Roraima (SEFAZ) –, informando da
inadimplência devido ao não repasse de um total geral de R$
7.971.687,53 (Sete Milhões Novecentos e Setenta e Um Mil Seiscentos
e Oitenta e Sete Reais e Cinquenta e Três Centavos) referente às
contribuições previdenciárias dos servidores, tanto da parte patronal,
quanto da parte segurada, esta última já descontada na folha de
pagamento; fato esse que revela o descumprimento de legislações
previdenciárias vigentes.

CONSIDERANDO que em Mensagem Governamental o Chefe
do Executivo informou ao Tribunal de Justiça, Tribunal de Contas,
Ministério Público Estadual, Defensoria Pública e Assembleia
Legislativa que utilizariam o saldo financeiro de seus respectivos fundos
para pagamento de pessoal e custeio das máquinas administrativas nos
dois últimos meses deste ano.

CONSIDERANDO a urgência em se mensurar a situação
financeira do Estado de Roraima, sobretudo levando-se em conta o
histórico de dívidas de 2008 a 2011, bem como os contratos de 2008
até a presente data.

O requerido tem a obrigação de prestar as referidas informações
pela via aqui pretendida (Por Escrito), pois do contrário incorrerá nas
condutas ilícitas que ensejam responsabilidade do agente público ou
militar previstas nos incisos I e V, do art. 65 da Lei de Acesso à
Informação (Lei nº 12.527/2011).

Dessa forma, requeremos tais dados junto ao Gestor
responsável pela SEFAZ, pois, dessa forma, serão atendidos os fins de
interesses gerais e coletivos.

Sala das Sessões, 09 de novembro de 2012.
SOLDADO SAMPAIO

Deputado Estadual

GABINETE DO DEPUTADO JÂNIO XINGU
INDICAÇÃO Nº 44/2012

O Deputado que a esta subscreve com amparo no art. 202 do
Regimento Interno deste Poder requer o encaminhamento ao
Excelentíssimo Senhor Presidente da Fundação Estadual do Meio
Ambiente e Recursos Hídricos - FEMARH.

CRIAÇÃO DE UM POSTO AVANÇADO DA FUNDAÇÃO
ESTADUAL DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS –
FEMARH, NO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS .

JUSTIFICATIVA
Trata-se de indicação parlamentar objetivando a criação de um

Posto Avançado no município de Rorainópolis para tornar os serviços
daquela região mais céleres, no que se refere a Licenciamento Ambiental.

O Licenciamento Ambiental é o procedimento administrativo
pelo qual o órgão ambiental autoriza a localização, instalação, ampliação
e operação de empreendimentos e atividades utilizadoras de recursos
ambientais, consideradas efetivas ou potencialmente poluidoras ou daquelas
que, sob qualquer forma, possam causar degradação ambiental,  conforme
prevê  a resolução CONAMA nº 237/97 e Lei Estadual 007/94.

É importante destacar que nos últimos cinco anos, a FEMARH
emitiu 687 autorizações de desmatamento para Rorainópolis e 938 para
Caracaraí.  Devido a essa grande demanda no setor madeireiro, que é o setor
predominante naquela região, observou-se a necessidade da criação do
referido Posto Avançado, o que  daria celeridade nos processos ambientais
onde o usuário não precisaria mais ir até a capital  do Estado  para requerer.

Atualmente os habitantes daquela localidade resolvem os
problemas inerentes à FEMARH na capital do Estado, o que demanda
viagens longas e demoradas com grandes custos para os cidadãos locais.

Assim, vimos demandar ao Exmo. Sr. que diligencie  junto à FEMARH
para que viabilize a instalação de um Posto Avançado desse órgão, medida que
muito ajudará o desenvolvimento daquela importante região do Estado.

 Sala de Sessões, 14 de novembro de 2012.
Jânio Xingu

Deputado Estadual

GABINETE DO DEPUTADO JÂNIO XINGU
INDICAÇÃO Nº 45/2012

O Deputado que a esta subscreve com amparo no art. 202 do
Regimento Interno deste Poder requer o encaminhamento ao
Excelentíssimo Senhor Presidente do Instituto de Terras e Colonização
de Roraima – ITERAIMA.

CRIAÇÃO DE UM POSTO AVANÇADO DO INSTITUTO
DE TERRAS E COLONIZAÇÃO DE RORAIMA – ITERAIMA,
NO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS .

JUSTIFICATIVA
Trata-se de indicação parlamentar objetivando a criação de um

Posto Avançado no município de Rorainópolis para tornar os serviços
daquela região mais céleres, no que se refere a regularização fundiária.

 “ O ITERAIMA é o órgão executor da política agrária do Estado
no que se refere às terras públicas, e tem por finalidade a colonização com
vistas ao desenvolvimento rural do Estado de Roraima, a elaboração do
cadastro territorial rural e de sua estatística imobiliária, a promoção de
serviços cartográficos, a ele competindo executar as atribuições previstas
no Artigo 5º da Lei nº 30, de 26 de dezembro de 1992. “

Os habitantes daquela região precisam ir à Boa Vista para resolver
os problemas inerentes ao ITERAIMA, o que torna inviável  pois demanda
viagens longas e demoradas com grandes custos para os cidadãos que
anseiam por adquirir a titularidade e a segurança jurídica da propriedade.

Assim, vimos demandar ao Exmo. Sr. que diligencie  junto ao
ITERAIMA para que viabilize a instalação de um Posto Avançado
desse órgão, medida que muito beneficiará a população daquela
importante região do Estado.

Sala de Sessões, 14 de novembro de 2012.
Jânio Xingu

Deputado Estadual
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A DA SEGUNDA MILÉSIMA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA
OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUADRAGÉSIMO
QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA.
Às nove horas do dia quatorze de novembro de dois mil e doze, no
Plenário desta Casa Legislativa, deu-se a segunda milésima centésima
quinquagésima oitava Sessão Ordinária do quadragésimo quarto Período
Legislativo da sexta Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado
de Roraima. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente em
exercício, Deputado Coronel Chagas, declarou aberta a sessão
solicitando ao Segundo Secretário, Deputado Chicão da Silveira,
proceder à leitura da Ata da Sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Em seguida, solicitou ao Primeiro Secretário, Deputado Gabriel Picanço,
proceder à leitura do Expediente. RECEBIDOS DOS DEPUTADOS:
Memorando nº 107/12, de 13/10/12, do Deputado Brito Bezerra,
comunicando sua ausência na Sessão Plenária do dia 16/11/12.
Memorando nº 99/12, de 13/10/12, do Deputado Mecias de Jesus,
comunicando sua ausência nas Sessões Plenárias dos dias 13 e 14/11/
12. Ofício nº 0032/12, de 06/11/12, solicitando encaminhamento de
documentos para adoção dos procedimentos previstos na legislação,
objetivando abertura de processo para apurar o crime de apropriação
indébita cometida dolosamente pelo Exmo. Senhor Governador do
Estado de Roraima. Ofício nº 038/12, de 08/11/12, da Comissão de
Orçamento, Fiscalização Financeira Tributação e Controle, solicitando
que, disponha a esta Comissão um técnico deste Poder, a fim de
prestar assessoria específica acerca da Prestação de contas do Instituto
de Previdência do Estado de Roraima. Ofício nº 021/12, de 14/11/12,
do Deputado Jânio Xingu, requerendo que seja lida no expediente e
incluída na Ordem do dia a Indicação anexa, sugerindo ao Senhor
Presidente da Fundação Estadual do Meio Ambiente e Recursos Hídricos
– FEMARH a criação de Posto Avançado no município de Rorainópolis.
Ofício nº 022/12, de 14/11/12, do Deputado Janio Xingu, requerendo
que seja lida no expediente e incluída na Ordem do dia a Indicação
anexa, sugerido ao Senhor Presidente do Instituto de Terras e
Colonização de Roraima – ITERAIMA a criação de Posto Avançado
no município de Rorainópolis. RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO:
Mensagem Governamental nº 47, de 13/11/12, informando que o
Governador estará ausente do País, no período de 14 a 24/11/12, sem
ônus para o Erário Estadual. EXTERNOS: Ofício nº 433/12, de 13/11/
12, do Tribunal de Justiça de Roraima, encaminhando Ofício nº 3711/
2012 – Casa Civil. Ofício nº 428/12, de 12/11/12, Resposta ao OF/
S.L/PRES/Nº 0119/12. Ofício nº 192/12, de 07/11/12, solicitando
informações adicionais sobre a interpretação dos incisos VII, XII e
XXV, do Art. 159, § 1º, da Constituição Estadual, objetos das Emendas
Constitucionais nº 021/2008 e nº 030/2012. Abaixo-assinado s/n,
solicitando, com urgência, a realização de uma Audiência Pública para
tratar da alteração na Constituição Estadual, em decorrência da edição
da Emenda Constitucional nº 03, de 23/10/12. GRANDE
EXPEDIENTE: O Senhor Deputado Flamarion Portela iniciou
informando que nos primeiros dez dias do mês de novembro chegou de
FPE para o Estado mais de oitenta e quatro milhões de reais, o maior
decênio de 2012, ressaltando que mesmo com os descontos do FUNDEB
e o desconto para o Fundo Estadual de Saúde que, corresponde a 60%
da Folha de Pagamento do Estado, segundo o Senhor Deputado, sobra,
líquido, mais de sessenta e sete milhões, caindo por terra o argumento
de que Roraima passa por dificuldades, uma vez que trata-se de um
valor vultoso para um Estado que tem pouco mais de quatrocentos mil
habitantes. Continuando, estranhou que o Chefe do Executivo tenha
pedido dez dias de licença para passar férias no exterior, depois de
anunciar que o Estado está em crise, enquanto deveria estar à frente
do Poder para tomar as decisões necessárias. Em seguida, informou
que recebeu um grupo de proprietários de terras da região do urubuzinho,
que está sendo ameaçado, pelo Senhor Valdemar, de perder suas
propriedades, trata-se de produtores com mais de vinte anos naquele
local. Prosseguindo, disse que, no dia 28 de dezembro de 2011, essas
pessoas receberam o título definitivo das terras das mãos do Governador,
assinado pelo Senhor Márcio Junqueira, e de posse do título só a
justiça pode revogar. Em seguida, lembrou que a transferência das
terras da União para o Estado era um sonho, todos queriam a segurança
jurídica do proprietário, mas o que está acontecendo é que as pessoas,
mesmo de posse dos títulos, estão sendo desrespeitadas, ameaçadas e
humilhadas por um grupo que se denomina dono do poder e acha que
pode tudo. Continuando, afirmou que não há por parte do ITERAIMA

interesse em fazer as coisas corretas, ressaltando que esse é o momento
mais nobre para Roraima, devendo haver critério na titularidade para
que se possam criar mecanismos para melhorar a economia do Estado.
Segundo o Senhor Parlamentar, existe Secretário de Estado,
proprietário de terra, que afirma ter pago ao ITERAIMA para receber
o título, numa clara demonstração de falta de compromisso com o
povo de Roraima. Finalizou dizendo que o suor do homem é sagrado,
merece respeito e o suor dessas pessoas já irrigou, durante muitos
anos, esse solo roraimense, a eles dedica o seu louvor e respeito e, a
certeza de estarem juntos numa luta árdua na defesa dos seus direitos.
O Senhor Deputado Marcelo Natanael iniciou lembrando seus pares da
importância da Lei Orçamentária que se encontra nesta Casa e, que se
faz necessária uma análise mais detalhada dos gastos, das previsões de
gastos e das funções das Secretarias Extraordinárias, pois, de acordo
com o Parlamentar, quando a coisa aperta, a primeira atitude que
devemos tomar é cortar os gastos extras ou desnecessários. Em seguida,
lembrou a todos que fez tramitar nesta Casa a PEC Nº 008, que dispõe
sobre a necessidade de virem para esta Casa, todos os processos de
titulação, que tenham áreas acima de 500 hectares, para que, através
da criação de Comissões dentro da Assembleia, os Deputados possam
avaliar se a titulação é legal e se realmente tem produtor morando na
terra. Ressaltou ainda, sua enorme preocupação com o que está
acontecendo no Estado, no que diz respeito à titulação de terras, que
recebe denúncias, quase que diariamente, de colonos e até mesmo na
cidade, citando como exemplo, uma área de terra que havia em frente
à Marina Rio Branco, que era identificada como área institucional, e
hoje, tem um muro identificando-a como área particular. O parlamentar
diz-se muito preocupado com os desmandos que os responsáveis pelo
ITERAIMA estão fazendo com o Estado de Roraima, pois, estão
retirando técnicos com competência para trabalhar e colocando
pessoas despreparadas para assumir as funções técnicas do Instituto,
isso quando vão trabalhar, porque, na maioria das vezes, são nomeadas
apenas para receber altos salários, sem nem precisar aparecer na sede
do órgão. Finalizou pedindo, a todos os seus pares, apoio para fazer
com que a PEC Nº 008 volte a tramitar, e que assim, esta Casa possa
dar um basta aos abusos e desmandos que estão ocorrendo no
ITERAIMA, lembrando ao Deputado George Melo, que cobrará seu
voto favorável à PEC n° 008. O Senhor Deputado Ionilson Sampaio
reportou-se à filiação do ex-Governador Chico Rodrigues ao seu partido
PSB, esclarecendo que esse convite tinha sido feito, desde o mês de
maio, pelo Governador do Estado de Pernambuco, Eduardo Campos.
Prosseguindo, informou que quando esteve em Brasília junto com o
prefeito de Boa Vista, Iradilson Sampaio, foi informado pelo
Governador de Pernambuco sobre o convite feito, sendo ele e o prefeito
Iradilson consultados sobre essa filiação. Em seguida, informou que na
quinta-feira passada esteve em Recife numa nova audiência com o
Vice-Governador, o Governador de Pernambuco e o prefeito Iradilson
Sampaio, onde foi reiterado o pedido feito por Eduardo Campos, ao
mesmo tempo em que se mostrou lisonjeado com essa filiação, por
ser, em sua opinião, um excelente quadro político, pela experiência
política e administrativa do vice-Governador que, sem dúvida alguma,
enriquece o quadro do PSB no Estado. Continuando, ressaltou que
devia essa satisfação à sociedade de Boa Vista, para evitar especulações,
salientando que não irá discutir o pleito eleitoral de 2014, pois é
preciso primeiro discutir os problemas que o Estado está enfrentando
hoje. Finalizou, afirmando que jamais se esquivou de discutir os
problemas do Estado e, aquilo que considerar ser equívoco do Governo
continuará denunciando, destacando que a filiação não significa que o
Governador terá apoio incondicional de sua parte. A Senhora Deputada
Ângela A. Portella iniciou informando que, pelo segundo ano
consecutivo, Roraima promove a 7ª Mostra Cinema e Direitos
Humanos na América do Sul, evento que apresentará um total de 37
filmes, incluindo vários títulos inéditos no Brasil. Segundo a Senhora
Deputada, o evento ocorrerá nas 26 capitais e Distrito Federal, em
locais que promovam acessibilidade a pessoas com deficiência, em
uma bela demonstração de inclusão social. Prosseguindo, informou
que o evento é uma realização da Secretaria de Direitos Humanos da
presidência da república, com a produção da Cinemateca Brasileira e
patrocinado pela PETROBRAS. Em seguida, destacou que o objetivo
do evento é celebrar o aniversário da Declaração Universal dos Direitos
Humanos, proclamada pela Assembleia Geral das Nações Unidas, em
dezembro de 98, exibindo filmes criados recentemente nos países sul-
americanos, criando espaços para que produtores e demais profissionais
do cinema possam divulgar seus trabalhos relacionados aos Direitos
Humanos. Dando continuidade, destacou que o grande homenageado
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do evento será o brasileiro Eduardo Coutinho, considerado um dos
mais importantes documentaristas da atualidade, no mundo. Informou
ainda que, dentre os 37 filmes exibidos na Mostra, duas obras focalizam
a Lei Maria da Penha, trata-se do curta-metragem Maria da Penha:
Um caso de Litígio Internacional e do media-metragem O Silêncio das
Inocentes. Finalizou, ressaltando que o evento terá o apoio da
Assembleia Legislativa, destacando que a presença dos Deputados, em
especial os parlamentares que compõe a Comissão de Diretos Humanos,
é de fundamental importância para que venham adquirir mais
conhecimento sobre o assunto, no intuito de atender melhor a
sociedade. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente, Deputado Coronel
Chagas, anunciou para pauta da Ordem do Dia a discussão e votação
em primeiro turno da Proposta de Emenda à Constituição nº 002/12,
que “Versa sobre as modalidades de ingresso nas Companhias Estaduais”,
de autoria de vários Deputados. E, em turno único, o Projeto de Lei n
º 049/12, que “Cria os cargos de cirurgião dentista em suas diversas
especialidades, e dá outras providências, de autoria Governamental”.
Requerimento de Pedido de Informação n º 014/12, a ser encaminhado
ao Senhor Luiz Renato Maciel de Melo, Secretário de Estado da
Fazenda, de autoria do Deputado Soldado Sampaio. Requerimento nº
046/12, convocando o Diretor Presidente do DETRAN/RR, Senhor
Jorge Everton, para no dia 22 do corrente, às 10h, prestar
esclarecimentos sobre as atividades daquele órgão, observando o Ato
Normativo nº 001/12. Requerimento nº 047/12, convocando o Diretor
Presidente do ITERAIMA, Senhor Márcio Junqueira, para no dia 21
do corrente, às 12h, prestar esclarecimento sobre as atividades daquele
órgão, observando o Ato Normativo nº 001/12. Moção de Repúdio nº
020/12 aos atos da Agência Nacional de Transportes Terrestres –
ANTT que culminaram com a suspensão da operação das empresas
roraimenses de transporte de passageiros entre as cidades de Manaus e
Boa Vista, atendendo o interesse do monopólio que é exercido pela
EUCATUR há mais de vinte anos. Em seguida, o Senhor Presidente
suspendeu a Sessão para que, as comissões em conjunto, pudessem
analisar e emitir Parecer ao Projeto de Lei nº 049/12 e a Comissão
Especial Interna criada pela Resolução nº 015/12 emitisse Parecer à
Proposta de Emenda à Constituição nº 002/12. Após o tempo

necessário, o Senhor Presidente reabriu a Sessão informando que o
Parecer do Projeto de Lei nº 049/12 ficou transferido para a Ordem do
dia da próxima Sessão. Continuando, o Senhor Presidente, solicitou
ao Senhor Primeiro Secretário proceder à leitura da Proposta de
Emenda à Constituição nº 002/12. Colocada em discussão e votação,
sendo aprovada por 18 votos favoráveis e nenhum contrário.
Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro
Secretário proceder à leitura do Requerimento de Pedido de Informação
nº 014/12. Colocado em discussão e votação, o Requerimento foi
aprovado por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou
ao Senhor Primeiro Secretário proceder à leitura de Requerimento nº
046/12. Colocado em discussão e votação, o Requerimento foi
aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente
solicitou ao Senhor Primeiro Secretário proceder à leitura do
Requerimento nº 047/12. Colocado em discussão e votação, o
Requerimento foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor
Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário proceder à leitura
da Moção de Repúdio nº 020/12. Colocada em discussão e votação a
Moção foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente informou
o teor da Resolução nº 020/12, que cria a Comissão Especial Externa
para, nos termos do Ato Normativo nº 001/12 e Requerimento nº
047/12, ouvir o Senhor Márcio Junqueira, Diretor-Presidente do
ITERAIMA. E, da Resolução nº 021/12, que cria a Comissão Especial
Externa para, nos termos do Ato Normativo nº 001/12 e Requerimento
nº 046/12, ouvir o Senhor Jorge Everton, Diretor Presidente do
DETRAN/RR. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve. E não havendo
mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão, convocando
outra para o dia 20 de novembro à hora regimental. Estiveram presentes
à Sessão os Senhores Deputados: Angela Portella, Aurelina
Medeiros, Célio Wanderley, Chicão da Silveira, Chico Guerra,
Coronel Chagas, Dhiego Coelho, Erci de Moraes, Flamarion
Portela, Gabriel Picanço, George Melo, Ionilson Sampaio,
Jalser Renier, Jânio Xingú, Joaquim Ruiz, Marcelo Cabral,
Marcelo Natanael, Remídio Monai, Rodrigo Jucá e Soldado
Sampaio.
Aprovada em: 20/11/2012
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